
Opomena

Slobodni kršćani 
Kristovog Govora na Gori
u svim svjetskim kulturama
Max-Braun-Straße 2
97828 Markheidenfeld

Dieter Potzel, teolog i bivši
Evangeličko luteranski župnik

Dr.Peter Thurneysen,
liječnik i psihoterapeut

Matthias Holzbauer,
novinar i pisac

Alfred Schulte,
novinar i pisac

Dr.Gert-Joachim Hetzel,
odvjetnik i pisac

Dr.Christian Sailer
odvjetnik i pisac

Preporučeno s povratnicom
Njemačkim dijecezanskim biskupima

19. kolovoz 2009.god

Opomena 
Poziv za odustajanje

Čujte vi biskupi!

Igra je gotova!

Prestanite sebe nazivati «kršćanima»!
Stoljećima je crkveni koncern, kojem ste svi Vi na čelu, vukao ljude za nos i 
držao ih glupima, kako bi vjerski podjarmio narod i mogao ga i dalje isisavati 
tako da i dalje poslušno plaća crkveni porez. Međutim, sve više i više postaje 
očigledno: Instituciji kojoj ste Vi na čelu puna su usta imena Isusa, Krista – kao 
da je ona Njegov legitimni nasljednik. No u stvarnosti Vi ste Njegovu baštinu 
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prezreli, svojim ste je naukom, a još više svojim djelima, neprekidno izrugivali i 
ismijavali, a to činite još i danas. Svakodnevno iznova pribijate Isusa, Krista na 
križ jer činite suprotno onome što je On htio. A onda Ga, premda je uskrsnuo, 
vučete po ulicama kao mrtvaca na križu u pobjedničkoj povorci kao trofej koji 
ste ubili. Čime se onda drugim bavi institucija koju Vi zastupate osim vrebanja 
na duhovnu baštinu, krivotvorenjem i lažiranjem duhovnih etiketa? K tome još i 
licemjerjem, jer se kitite imenom koje Vam ne priliči, jer ste očito izdali stvarno 
učenje i etičko-moralni uzor Isusa iz Nazareta. Inače ne bi prošlost Vaše 
institucije bila do vrha puna krvi i zločina. Inače biste se danas ponašali barem 
onako kako je Nazarećanin živio kao uzor. 

Ali o tome ne može biti riječi, kao što ćemo odmah u nastavku izložiti (vidi 
dokumentaciju u prilogu)

Isus je naučavao: «Prvo poučavajte, a onda krstite». Time On svakome ostavlja 
slobodnu volju. Vi naprotiv, hvatate dojenčad, od najranije dječje dobi 
ucjepljujete im komplekse krivnje, prijetite paklenim kaznama i vječnim 
prokletstvom i time iznuđujete pokornost i crkvene poreze. Nerijetko su 
posljedice toga mnoge duševne bolesti kao npr. ekleziogene neuroze i 
abnormalnosti kao pedofilija. Poradi toga bi svaka druga organizacija bila 
zabranjena kao totalitarna organizacija zbog nepoštivanja Ustava i povreda 
ljudskih prava.

Što je Isus rekao kada je iz hrama u Jeruzalemu istjerao trgovce životinja za 
žrtvovanje? «Moj dom treba biti dom molitve svih naroda! Vi ste međutim od 
njega učinili razbojničku špilju!» (Mk 11,17)

Bez straha: Mi Vas ni na koji način nećemo istjerati iz Vaših raskošnih špilja i 
palača. Možete spokojno tamo ostati i vjerovati što god hoćete – jer se vjera ne 
može dokazati. Možete također i dalje dopuštati da Vam za to plaćaju oni 
kojima se sviđaju Vaše ceremonije i rituali što potječu iz poganstva, oni koji 
hoće i nadalje štovati kosti umrlih i kipove navodnih «svetaca».

Zovite se katolicima, to Vam nitko ne osporava!
Mi hoćemo samo jedno: Nemojte se više zvati «kršćanima»!

Jer vrč ide na izvor dok se ne razbije. A to što ste stoljećima do danas učinili od 
prvobitnoga, čistog učenja Nazarećanina, izaziva otvoreno negodovanje kod 
onih koji ozbiljno shvaćaju Isusa, Krista i Njegovo učenje, Govor na Gori, kako 
bi ga korak po korak ostvarivali u svom životu. 

Dosta je! Jer ustvari: Postoje još nasljednici Isusa, Krista koji nisu dopustili da 
im mozak zamagle litanije i pobožne izreke, koji još uvijek mogu zbrojiti dva i 
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dva i u svom srcu mogu razlikovati dobro od zla, onako kako nas je učio 
Nazarećanin. Koji još bistrom glavom mogu shvatiti što je veliki Učitelj 
čovječanstva Isus, Krist mislio rekavši: «Ne sakupljajte sebi blaga što ga moljci 
i hrđa nagrizaju!», «Tko se mača laća, od mača će i poginuti!», «Prvo poučite, a 
onda krstite!», «Tko i jednoga od ovih malenih, koji vjeruju u Mene, navede na 
zlo, bolje bi bilo za njega da ga bace u more s mlinskim kamenom oko vrata.», 
«Ne dopustite da vas nazivaju Ocem!», «Samo je jedan svet, vaš Otac nebeski.»

Jesu li onda ove rečenice toliko teško razumljive? A ipak se Vaša institucija 
upravo u ime Isusa, Krista, uspjela ogriješiti o svaku pojedinu od ovih nekoliko 
ovdje spomenutih rečenica, i izliti na čovječanstvo beskrajnu patnju, more suza i 
krvi – i još dopustiti da joj za to plate! Od te zločinačke prošlosti crkva se do 
danas nije stvarno distancirala. Premda Karlheinz Deschner, jedan od 
najznačajnijih kritičkih duhova naših dana, nakon desetljeća dugog proučavanja 
crkvene povijesti dolazi do zaključka:

«Nakon intenzivnog bavljenja poviješću kršćanstva, u antici, u srednjem vijeku i  
u novome vijeku, i osobito u 20. stoljeću, ne poznajem organizaciju koja je 
toliko dugo, toliko stalno i toliko odvratno opterećena zločinima kao kršćanska 
crkva, osobito rimokatolička crkva.» (Die Beledigre Kirche» -'Uvrijeđena 
crkva'- str.42)

Dosta je! Vrijeme je da se konačno rehabilitira ime Isusa, Krista, najvećeg 
Božjeg proroka svih vremena, koji je na križu postao našim Otkupiteljem, 
koji je uskrsnuo i koji opet dolazi u duhu, ali Ga Vi još uvijek držite 
pribijenog na križ.

Unatoč svim progonima tijekom povijesti, unatoč inkviziciji i istrebljenju svih 
«heretičkih pokreta», i unatoč «modernoj» inkviziciji naših dana – mi smo opet 
tu! Nastupamo da rehabilitiramo Isusa, Krista. Mi smo slobodni kršćani koji idu 
stopama slobodarskog mislioca Isusa iz Nazareta; koji Njegov Govor na Gori ne 
smatraju utopijom, već jedinom realnom prilikom koja danas još preostaje 
čovječanstvu. I upravo jer nam Isus, Krist leži na srcu, jer je On naš nebeski 
prijatelj i naš božanski brat, Otkupitelj svih ljudi i duša, nećemo više trpjeti da 
Vi i Vaš institucionalni crkveni nauk stalno zloupotrebljavate Njegovo ime za 
nešto sasvim drugo. Stoga:

• Spokojno uživajte i dalje svoje milijarde vrijedno bogatstvo, gomilajte i 
dalje svoje akcije, udjele u fondovima i nekretnine svoga crkvenog 
koncerna, dok više od jedne milijarde ljudi gladuje – ali onda se molim 
više nemojte zvati «kršćanima»!
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• Tovite se i dalje svake godine milijardskim uplatama poreznih platiša, 
državnim subvencijama za sve i svašta, uključujući i Vaše biskupske 
plaće, dok su u narodu milijuni nezaposlenih koji pate u siromaštvu, sve 
dok porezni platiša to trpi i vama podčinjeni leminzi u vladi to dopuštaju 
– ali se onda više ne zovite «kršćanima»!

• Širite spokojno i dalje «socijalnu bajku» da bi se njemački socijalni sustav 
urušio kad ne bi bilo crkve, premda sve javne crkvene ustanove u skoro 
100 postotnom iznosu financiraju država i korisnici. Ali se onda nemojte 
zvati «kršćanima» - jer bi u to spadalo i ispunjavanje osme Zapovijedi.

• Opravdavajte i dalje ratove i sudjelovanje u ratovima, i ako je moguće 
također obmanjujte nove udovice vojnika da je Božja volja «braniti 
Njemačku na Hindukušu» – ali se nemojte zvati «kršćanima»!

• Uvjeravajte i dalje vjernike da postoji «vječni pakao» i «Bog koji 
kažnjava», bacajte ih time u duševne muke i otuđujte ih od našega 
nebeskog Oca koji je jedino ljubav – ali se tada zovite «katolicima», ali 
nikako više «kršćanima»!

• Tvrdite spokojno i dalje u svojim zbirkama dogmi da «nitko izvan 
katoličke crkve, niti poganin, niti Židov niti nevjernik» ne može steći 
vječni život, nego dospijeva u «vječni pakao, … koji je pripremljen vragu 
i njegovim anđelima». (Neuner/Roos, redni broj 381). To je Vaše 
ophođenje i Vaša katoličko prijeteće ponašanje, ali nije kršćansko.

• Diskriminirajte i dalje žene sve dok one to podnose – ali se više nemojte 
zvati «kršćanima»!

• Štitite i dalje oskvrnitelje djece u redovima Vaših klerika, premještajte ih 
iz župe u župu sve dok jednom cijela sela i gradovi ne istupe iz crkve jer 
im je došlo do grla i to ne žele dalje gledati – ali se molim više nemojte 
zvati «kršćanima»!

• Zadovoljavajte se spokojno i dalje time što mnogi bez etike, bez morala, 
bez pristojnosti, stila i ponašanja, kao članovi Vaše crkve čine 
nepodopštine u društvu – ali ne dopuštajte da se oni nazivaju 
«kršćanima»!

• I dalje prezirite učenje aktivne vjere koju nam je donio Isus, Krist (Tko 
čuje ovo Moje učenje i postupi po njemu, razuman je čovjek…»), 
objavljujte i dalje svoj poganski sustav dogmi, svoje sakramente i rituale. 
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Zovite se i dalje «katolicima», to Vam nitko ne osporava. Ali se onda 
nemojte zvati «kršćanima»!

• Odobravajte i dalje zvjerske okrutnosti nad životinjama koje se danas čine 
u laboratorijima za pokuse na životinjama i u masovnom uzgoju životinja 
– ali se onda više nemojte zvati «kršćanima», Jer je Isus iz Nazareta bio 
prijatelj životinja.

Više je nego dosta! Mi ne osporavamo Vašu vjeru! Ali pozivamo Vas da više 
ne upotrebljavate oznaku «kršćanski». Ukoliko nam to ne potvrdite do 
20.09.2009., ići ćemo na sud protiv tog neopravdanog prisvajanja imena, 
kako bismo rehabilitirali Krista.

Budući da se radi o stvari od javnog interesa, dopustit ćemo sebi da o tome 
informiramo javnost.

Prilog: Dokumentacija
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